

# Međunarodno Glasilo

*Klanjateljice Krvi Kristove*

Klanjateljice Krvi Kristove – Vrhovna uprava - Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma

[www.adoratrici-asc.org](http://www.adoratrici-asc.org)

[redazioneasc@adoratrici-asc.org](mailto:redazioneasc@adoratrici-asc.org)



Lima, Peru  
5-28 Luglio 2017

Godina XXIV - br. 8, kolovoz-rujan 2022.

## POSEBNI SEMINAR

*Kvasac u tijestu*  
(Mt 13,33)

Seminar za ASC srednje dobi  
Nemi, 09.-24. srpnja 2022.



### Uvodnik

### **Srednja dob i novo središte ravnoteže**

Pozdravni govor s. Nadie na Međunarodnom seminaru za ASC srednje dobi

U osobno ime i u ime Vrhovne uprave, želim vam izraziti dobrodošlicu na ovaj seminar, u kojem osobno sudjelujete, s temom **kvasac u tijestu**.

Kao ASC, Učiteljve učenice, pozvane smo

biti kvasac koji preobražava mnoštvo.

Mi smo kvasac u tijestu globalne stvarnosti koja se stalno mijenja i koja od nas traži proročku hrabrost života duboko ukorijenjenog u ljubavi.

POSEBNI SEMINAR

#### **Uvodnik**

- ◇ Srednja dob i novo središte ravnoteže

#### **Osobna iskustva**

- ◇ Život je putovanje, putuj s dubokom svješću o Bogu
- ◇ Duhovno iskustvo
- ◇ Iskustvo Boga u Taboru San Felice di Giano
- ◇ Srce koje je kvasac u tijestu
- ◇ Susret ASC duhovnosti

#### **Prostor za JPIC/VIVAT**

- ◇ Izazovi i mogućnosti našega vremena

#### **Završni pozdrav**

- ◇ Iz završnog pozdrava s. Nadie, ASC

### Sadržaj

1	<b>ASC u svijetu</b>	
	◇ Razmjena informacija o online formacijskom susretu za estre juniorke	11
3	◇ Naš novi dom	12
4	◇ Mudrost kornjače	12
5	◇ Aktivnosti za integraciju izbjeglica	13
5	<b>U Družbi</b>	
6	◇ Kalendar Vrhovne uprave	14
	◇ Rođendani: Slavimo život	14
8	◇ Preselile su u kuću Očevu	15
9		

Hvala vam što ste prihvatile poziv na ovo međunarodno iskustvo: seminar za sestre u plodnoj i generativnoj dobi srednjih godina, vrlo posebno vrijeme, puno velikih promjena, ali i velike vitalnosti i obnovljene energije.

Pripremajući ovaj kratki pozdrav zapitala sam se što znače "srednje godine"? O srednjoj dobi često govorimo kao o vremenu tranzicije povezanom s transformacijama i revolucijama koje život dovode u pitanje. Poziv je pronaći novi centar ravnoteže, "novi unutarnji centar ravnoteže" da živimo "drugu polovicu" života punim plućima s obnovljenim žarom.

Ono što proživljavate zapravo je vrlo intenzivna faza života koja se u formacijskom planu Družbe naziva vremenom zrelosti, unutarnjeg ujedinjenja, sinteze vlastite prošlosti, otvorenosti za plodove budućnosti i konsolidacije, nečijeg profesionalnog identiteta. Ovo je blagoslovljeno i plodno razdoblje usred izazova i novosti.

Volim se poslužiti dobro poznatom rečenicom velikog pisca i pjesnika talijanske klasične književnosti, Dantea Alighierija, koja, izvan svojih povijesnih i teoloških značenja, lijepo opisuje u Božanstvenoj komediji važnu misao koju bih danas željela prenijeti:

*"Usred putovanja našeg života  
Našao sam se kako prolazim  
kroz mračnu šumu,  
jer je pravi put bio izgubljen."*

U ovih nekoliko stihova Dante opisuje zbunjenost onoga koji je izgubio uobičajenu kulturnu, političku, društvenu, vjersku, kao i unutarnju orijentaciju. Usred njegova životnog puta bila je potrebna duboka promjena.

Tamna šuma predstavlja neizvjesnost promjene, stanje u kojem se mnogi od nas u nekom trenutku nađu: gubitak sigurnosti, dezorijentiranost i strah od nepoznate faze koja je pred nama.

Danteovo putovanje, i kao pjesnika i kao hodočasnika, stoga je putovanje koje se poduzima kako bi se susreo s mnogim aspektima njegove životne priče (svjetla i sjene, postignuća i neuspjeha), koji se trebaju integrirati u novo samopoimanje koje će mu omogućiti "vratiti se vidjeti zvijezde", to jest živjeti na spokojniji i svjesniji način, osnažen novom zrelošću.

Kao ASC, svaka od vas je na prvim crtama

uključena u važne službe, pozvana donijeti svjetlo u tamu putovanja drugih ljudi. Moramo "brojiti svoje dane da bismo došli do mudrosti srca".

S unutarnjom spremnošću potičemo vas da prihvatite ovaj proces koji vam nudi Međunarodni centar duhovnosti: vrijeme koje ste besplatno primili kao sveti prostor susreta sa samima sobom, međusobno i s Bogom života koji nas ne prestaje iznenađivati. To je vrijeme kada se možete vratiti "srcu" i osluhnuti što se događa u vašim životima, kako biste se s obnovljenim poletom i entuzijazmom mogle vratiti svojoj svakodnevnoj stvarnosti.

Znamo da će ovaj seminar biti neprocjenjiva prilika za iskustvo interkulturalnosti naše Družbe, koja je pozvana biti u svijetu vidljivim znakom novog, lijepog poretka koji je Isus uspostavio svojom Krvlju. Sigurno će vam pomoći da se prepoznate dijelom šireg puta žena posvećenih Krvi Kristovoj koje vole svoj poziv i promicateljice su života, odgovorno preuzimajući značajne službe kako bi odgovorile na vapaj krvi.

Stoga vas potičemo da otvorite svoja srca djelovanju milosti, dopuštajući da vas preobrazi Duh koji želi obnoviti vaše živote, dopirući do vas "ovdje" i "sada", nudeći najbolje od sebe da budete znak vjernosti našoj karizmi u svijetu.

**s. Nadia Coppa, ASC**



## **Život je putovanje, putovanje s dubokom svješću o Bogu**

Dan 9. srpnja bio je poseban dan u mom životu jer je Rim bio mjesto mojih snova. Nas 26 mladih i dinamičnih sestara uputile smo se prema Nemi-u zajedno s CIS timom u pratnji dvije vrhovne savjetnice. Nemi, poznat po svojoj prirodnoj ljepoti, leži pored plavog i tihog jezera okružen svojim gustim, visokim, bujnim zelenim drvećem pjevajući slavu Božju, koja je apsolutno zarobila sva naša srca i ostavila nas bez riječi otvorenih očiju i slaveći Gospodina.

Osvanuo je 10. srpnja najiščekivaniji dan. Započele smo ga euharistijskim slavljem gdje smo se sve okupile, Klanjateljice Krvi Kristove kao jedno srce, jedna duša i jedan um. Obuzela me je radost prvog susreta s tolikim Klanjateljicama. Bilo je to doista uzbudljivo i privlačno iskustvo.

S. Nadia nam je svima poželjela dobrodošlicu i predstavila nam prekrasnu temu „Kvasac u tijestu“, koja je bila upečatljiva i zanimljivo je dodala da kao Učiteljve učenice budemo kvasac, preobražavajući tijesto, potičući na promjenu sebe, društva i svijeta.

Simbol svake kulture izložile su sve sestre iz različitih krajeva na kreativan način, govoreći o svojoj kulturi, zemlji i njihovoj nacionalnoj zastavi što je bilo jednostavno nevjerovatno i proširilo moje poznavanje Družbe.

Trenuci molitve i grupnog dijeljenja zbližili su nas jedne s drugima na putovanju vlastitog života i poslanja koje nam je pomoglo u tome kako možemo biti kvasac u tijestu kako bismo svoj život učinile smislenijim. Spojili smo i sve svoje talente pjevanja, plesa i glume koji su nas razveselili i oduševili.

Svaka od nas je imala priliku zorno predočiti jasnu sliku stvarnosti u kojoj žive klanjateljice i njihova poslanja; prisutne u mnogim dijelovima svijeta, sve mi naviještamo slavu Božanske Krvi kroz različite službe s jednom svrhom i ciljem Klanjateljica Krvi Kristove.

Posjet Vallecorsi i Acutu pružio mi je radost i mogla sam shvatiti probleme s kojima se naša Majka Utemeljiteljica morala suočiti. Ljubim ta stopala koja su hodala neravnim cestama

i penjala se na planine, pod žarkim suncem i hladnoćom. Mlada 29-godišnja djevojka bila je nadahnuta da osnuje prvu zajednicu u Acutu, i dok sam stajala s čuđenjem i divljenjem, željela sam i molila da Duh koji je djelovao u Mariji De Mattias nastavi djelovati u svakoj Klanjateljici. Posjet crkvi Sv. Gašpara ispunio me zahvalnošću za svu pomoć koju je pružio našoj zajednici.

Neke od naših sestara prevodile su tijekom molitvenih susreta, predavanja i izleta kako bismo uvijek mogle razumjeti i aktivno sudjelovati u seminaru.

Dan međusobnog dijeljenja je organiziran kao kulturni festival. Svaka je plesala i pjevala u svojoj narodnoj nošnji, što je za sve nas bilo obogaćenje.

Na kraju seminara, 24. srpnja, interkulturalni susret zaključen je sadržajnim i kreativnim euharistijskim slavljem u organizaciji članica CIS-a. Sestra Nadia je održala prekrasnu homiliju, riječi pune mudrosti, putokaz u život i kako živjeti kao kvasac u tijestu.

Sve nas je blagosloвила svetim uljem na čelima i dlanovima što me podsjetilo na Isusovo slanje učenika dajući im poslanje i na riječi sv. Pavla: Krist nema glave osim tvoje, Krist nema nogu osim vaših, Krist nema ruku osim vaših, Krist nema tijela osim vašeg.

Izražavam zahvalnost i poštovanje s. Nadiji i vrhovnoj upravi, članicama Međunarodnog centra duhovnosti (CIS) i svim regionalnim poglavaricama naše Družbe za sve što su učinile da ovo interkulturalno druženje bude istinski i uspješan događaj.

**s. Jaisy Karukuttikaran, ASC**

## Duhovno iskustvo

Seminar na temu Kvasac u tijestu organizirao je Međunarodni centar duhovnosti (CIS) u suradnji s Vrhovnom upravom kao dio programa trajne fomracije u Družbi. Predviđena skupina bile su ASC, osobito one u dobi između 40 i 60 godina. Na seminaru je sudjelovalo dvadeset i pet sudionica iz različitih stvarnosti svijeta, od Italije do Vijetnama, od Tanzanije do Brazila.

Seminar je bio poseban trenutak osobnog susreta s Bogom i međusobno kroz zajedničko druženje, svakodnevno dijeljenje Božje Riječi i euharistijsko slavlje, osobna razmatranja te kroz grupna hodočašća u razna povijesna mjesta naše Družbe.

Već od prvoga dana sudionice su bile pozvane i potaknute da iskoriste zlatnu priliku kao sveti prostor susreta s Bogom, samima sobom i drugima koje zajedno hode prema svetosti svojom posvetom Krvi Kristovoj. Tijekom dva tjedna seminara, sestre su 17. srpnja 2022. posjetile Giano, samostan sv. Felixa, gdje je Kongregaciju misionara Predragocjene Krvi utemeljio sveti Gašpar Del Buffalo. Posjet Vallecorsi - rodnom mjestu Marije De Mattias i Acutu - mjestu gdje je osnovala zajednicu Klanjateljica Krvi Kristove. Također, sudionice su 22. srpnja posjetile Albano, mjesto Svetog Gašpara. U nedjelju, 24. srpnja, dan povratka u Rim nakon seminara, sudionice su također imale priliku posjetiti različita važna mjesta poput svetišta gdje se nalazi tijelo sv. Gašpara i grob časnog sluge Božjega Ivana Merlina, kuće u kojoj je preminula sveta Maria De Mattias i crkve u kojoj je slavljen njezin sprovod. U svim tim područjima sestre su imale priliku čuti kratku povijest o tim mjestima kako su članice CIS-a i planirale.

Na kraju seminara, zahvaljujući svim doprinosima moderatora i govoru Vrhovne poglavarice, sudionice su

doživjele snažan poziv da budu Dobri kvasac, da donesu preobrazbu kao instrumente bratske ljubavi, jedinstva, nade i pomirenja. Kako bi ostvarile svoju želju i odgovornost, sudionice su bile blagoslovljene i pozvane da ostanu duboko ukorijenjene i ujedinjene s Isusom kako bi donosile plod gdje god bile, vraćajući se svojoj stvarnosti. Iskreno zahvaljujemo Vrhovnoj upravi Družbe, timu CIS-a, prevoditeljima i vodičima te ocima CPPS u svim mjestima koja su posjetile sudionice na toploj dobrodošlici i suradnji.

**s. Florida Malenda, ASC**



## Iskustvo Boga na Taboru Sv. Felixa u Giano

Svaki put kada dođem na ovo mjesto doživim prekrasno iskustvo. Ono što me se danas jako dojmilo je ono što je svećenik misionar ukratko ispričao o povijesti početaka sv. Feliksa u Giano kroz slike na zidovima samostana, koji je sveti Gašpar mudro i inteligentno odabrao za budući temelj Družbe Misionara Predragocjene Krvi Kristove i sestara Klanjateljice Krvi Kristove, naravno.

S temom koja se obrađuje ovih seminarskih dana „Kvasac u tijestu“, iskustvo u svetom Feliksu u Giano oživjelo je u meni novu snagu snažne unutarnje preobrazbe, osobito tijekom euharistijskog klanjanja u kripti. U srcu sam osjetila snažan poziv na nadu i pouzdanje u Boga.

U kripti nas je iznenadila i ikona križa koju je naslikala sestra Nadia Coppa, jer mnogi od nas nisu bili svjesni njezinog talenta za slikanje ikona. Bilo je to snažno iskustvo otkrivanja nečeg mističnog.

U svojim molitvama pojačali smo naše predanje i posvetu naših Družbi: Misionara Predragocjene Krvi i Sestara Klanjateljica Krvi Kristove.

Tijekom ovog dana osjećamo veliku snagu i hrabrost da nastavimo “surađivati s Bogom u njegovom djelu otkupljenja”.

Svjesne smo da trebamo ojačati svoje živote revno slušajući Božju Riječ svaki dan kako bismo bile novi kvasac u tijestu naše Družbe i svijeta, pomažući svakoj osobi otkriti dragocjenost Krvi Kristove za otkupljenje svijeta. Trebamo svjedočiti jednostavnost života i biti srce za Božji narod.



s. Helena M. Antonio dos Santos, ASC

### Misija Perù – Regija Brazil

## Srce koje je kvasac u tijestu

Zahvaljujem Bogu što mi je dao priliku za ovo prekrasno iskustvo Družbe. Zahvalna sam s. Nadiji i Vrhovnom vijeću za ovu sjajnu priliku da rastemo kao posvećene ASC žene.

Seminar mi je pomogao i ojačao me u mom izboru ASC posvećenog života, perspektive koja me u svjetlu alegorijske slike kvasca i tijesta integrirala i okrijepila.

Potaknulo me da budem Žena kao životvorni kvasac, predajući svoje srce u službu svojih sestara i dragog bližnjeg. Trebalo mi je jedno takvo vrijeme koje me poput dobre energije obnavljalo, pazeći da se vatra moje ljubavi prema Isusu ne ugasi.

Dok sam hodala ulicama Acuta i Vallecorse, moje srce je osjetilo veliku radost i emocije. Dok sam hodala, razmišljala sam o Mariji De Mattias

i povjerenju koje je imala u Isusa Raspetoga te o njezinoj hrabrosti i smjelosti u osnivanju naše Družbe.

Zahvalna sam na svemu što sam primila.

s. Ana Isabel, ASC



## Susret ASC duhovnosti

*“Božja nas milost susreće tu gdje jesmo,  
ali nas nikada ne ostavlja tamo gdje nas je zatekla.”*  
Anne Lamatt

Ovom rečenicom, koja je ovih dana obilježila moj život, započinjem svoje dijeljenje i svoje iskustvo tijekom dana Seminara holističke formacije od 9. do 24. srpnja u Nemi-u.

Temu: “Kvasac u tijestu.” (Mt 13,33) predstavila nam je bibličarka Rosanna Virgili. Pozvala nas je da kvasac i tijesto promatramo i promišljamo sa stajališta vremena potrebnog za dizanje tijesta. Da bi se transformiralo, tijesto mora odstajati i stajati u tami. Ova dva čimbenika: odmor i boravak u mraku naveli su me na razmišljanje o potrebi koju imamo kao ljudi da odvojimo vrijeme za odmor u Božjoj prisutnosti, kako bismo se duhovno napunili. To je ono što smo radili ovih dana Seminara.

Neophodno je imati trenutak tame. Tijesto prolazi kroz ovu dinamiku “samoće”. U životu, u svom hodu, prolazimo kroz tu tamu kako bismo omogućili Božjim darovima koji su nam dani da provriju u našim životima. Spuštanje duboko u sebe pomaže nam da rastemo, čini nas novim kruhom, novim Kristom za našu braću i sestre. “Dizano tijesto je predaja ljubavi.” Imam li hrabrosti izgubiti se u ovom tijestu? Postati novi kvasac? Za mene su njezina pitanja bila poput miješanja i obrađivanja tla, koje je naše srce, da dočekamo novo sjeme... novu sjetvu.

Topla srca, uz pomoć don Ezia Risattija, svećenika salezijanca, pozvane smo raditi na svojim osjećajima; uveo nas je u pronicanje, osvješćivanje svojih osjećaja, naših rana, rad na našim međuljudskim odnosima u zajednici. Istaknuo je važnost otkrivanja svojih darova i prepoznavanja darova koje nam je Bog dao u jedinstvenoj stvarnosti; i rad na strahu, tjeskobi i emocijama: Biti svjestan

svojih emocija svakodnevni je izazov: Što osjećam kada se nosim sa svojim emocijama? Zašto osjećam strah, ljutnju....? Tlo se nastavlja obrađivati i u to tlo se dodaju elementi zajednice, izazova i dara.

Biti u zajednici znači susretati se s drugim, tkati odnose. Drugi i ja smo susret koji treba otkriti. Susret je uvijek nov i daje nam osjećaj da uvijek učimo. Na slici koju je koristila dr. Lidia Curcio, sveti Toma stavlja prst na Isusove rane, što nam govori o susretu dopuštajući da se dotaknu njegove rane. Koje su moje rane? Imam li hrabrosti dopustiti da se dotaknu moje rane? Važno je raditi na vlastitim ranama, ali i razumjeti rane drugih. To je dinamika zagrljaja, slušanja i pomirenja. Na taj će način svaki susret rađati novi život u našim zajednicama.



Važno je pronaći kvasac koji raste u našim životima i pomaže nam razumjeti Božju volju. I uvijek se pitajmo: koje je moje poslanje i poziv? Otac Prem, isusovac, pomogao nam je u ovoj temi razlučivanja kako bismo slušali Božju volju u svom životu. Razlučivanje je dar; to je Božji plan za nas. Osoba sluša, pažljivo gleda i kroz molitvu ulazi u dinamiku s Bogom. Vještina razlučivanja je prihvatiti Božju riječ, znati slušati znakove vremena. Kako možemo slušati ove znakove iz naše duhovnosti krvi?

Ova i druga pitanja dovela su nas do daljnjeg razmišljanja o osobnom i zajedničkom razlučivanju i njegovim dimenzijama: tjelesnoj, intelektualnoj i duhovnoj. Potaknula nas je na razmišljanje o teškim, "mračnim", bolnim trenucima našeg hoda. Ponovno podsjećam ljude koji moraju proći kroz ovo mračno vrijeme, da je za nas pronaći Božju volju. To je staviti se u njegovu prisutnost i reći: Evo me Gospodine, dolazim vršiti tvoju volju!

Evo me je odgovor koji smo dale u obredu posvete u Družbi ASC. Uz pomoć sestre Mary Hughes, ASC, razmišljanje o zavjetima dovelo nas je da pogledamo našu osobnu povijest ASC, kako živimo posebnost zavjeta budući da je naš život karizma i poslanje. Rastemo prema svojoj karizmi. Svaka osoba ima poziv i svaki poziv dolazi od Boga. Odgovor na poziv nas preobražava. Kao multikulturalna družba, imamo izazov raditi i prihvatiti čuda naše osobne i kulturne raznolikosti kao Božji dar nama.

Različitost otkrivena na licima svake sestre tijekom ovih seminarskih dana potvrđuje Božji san očitovan u svetoj Mariji De Mattias koja nam je svojim DA otvorila put da živimo prekrasno iskustvo Duhovnosti Krvi Kristove - Krvi koja nas spaja u jedno tijelo, jednu dušu, jedno srce. To me navelo na razmišljanje: kako je svaku od nas privukla ova karizma? Činim li ovu dragocjenu Krv Isusovu poznatom i voljenom?

Obilazak svetih mjesta naših početaka potaknuo je u meni još nekoliko pitanja i razmišljanja. Biti u Vallecorsi i Acutu po prvi put je jedinstveno iskustvo.

**s. Francisca de Carbalho, ASC**



### Izazovi i mogućnosti našega vremena

Oduševljena sam što mogu napisati nekoliko redaka o svom iskustvu na Seminaru koji smo kao CIS organizirale od 9. do 24. srpnja. Glavna tema je bila kvasac u tijestu. Imale smo razne sadržaje i stekle prekrasna iskustva. Između ovih iskustava, vrlo sam sretan što mogu podijeliti izazove i prilike našeg doba s kojima se susrećemo. Voditeljica ovog dijela bila je s. Sheila Kinsey. Iznijela je svoja razmišljanja temeljena na Evanđelju Mt 13,33 - razmišljanja o duhovnosti, poslanju i obvezi koje mi kao ASC nalazimo u Laudato si'.

Potaknula nas je razmišljanjima o svrsi boravka ovih dana u Rimu. Otvorilo mi je oči da je svrha ovog seminara za nas bila:

Prepoznati **prijelaze** u našim životima; Gledati u **budućnost** s nadom, hrabrošću i puninom života; Uravnotežiti naše **živote**; Živjeti s **povjerenjem**; Obnoviti **posvećeni** život kao Klanjateljica Krvi Kristove; Prihvatiti Božju **novost** koja se očituje u pojedinim razdobljima života.

Točke koje je uzela iz naših Konstitucija bile su:

— Karizma—Biti Klanjateljica Kristove krvi znači biti **potpuno posvećena** klanjanju i **otkupiteljskoj ljubavi Isusa Krista**, koji je prolio svoju krv da nas oslobodi od grijeha i pomiri u ljubavi. ...postanite ta slika (I)

— Poslanje—ostvarujemo ga **svjedočenjem Božje ljubavi i darivanjem te ljubavi drugima**, osobito siromašnima, potlačenima i obespravljenima. (I)

— Obveza - **Živeći i naviještajući evanđelje ljubavi, pravde i mira**, sudjelujemo u preobrazbi svijeta. (VI)

Sveta Marija De Mattias imala je duboko iskustvo i prisnost s Bogom. Bila je štovateljica Krvi Kristove. S. Sheila nam je postavila pitanje: "Kada razmišljamo o našoj slici Boga, što nam pada na pamet? Zašto imate ovu sliku? Koje značenje to i dalje ima za vas?" Nakon nekoliko minuta razmišljanja u tišini, zamoljene smo da podijelimo svoja razmišljanja s drugom osobom koja je do nas. Nakon toga je prikazala duhovnost Laudata Si', poglavlje

po poglavlje.

— **Što se događa s našim zajedničkim domom?**

— **Evanđelje stvaranja.**

Svako malo provocirala nas je pitanjima za naša osobna razmišljanja. Što mi predstavlja izazov? Što potvrđuje ono što već radim? Kakav utjecaj moje iskustvo Boga ima na način na koji želim živjeti kao odgovor na ovu poruku? Ovaj susret je bio vrlo značajan i izazovan za svaku od nas. Razvile smo osjetljivo srce da shvatimo da ništa na ovom svijetu nije ravnodušno prema nama. Moramo dopustiti kvascu da fermentira u našem životu i budemo korisne drugima. "Nemojmo se umoriti čineći dobro; jer, ako se ne umorimo, u svoje ćemo vrijeme žeti." (Galaćanima 6,9)

**s. Rani Padayattil ASC**





### ***Iz završnog pozdrava s. Nadie upućenog Klanjateljicama***

Drage sestre, za ovaj završni pozdrav, želim se vratiti na početak, odakle smo krenule:

zrno kvasca,  
malo tijesta,  
žena.

Vjerujem da je na kraju ovog seminara ova prispodoba o Kraljevstvu dosegla neizrecivo razumijevanje i dubinu.

Jedna žena: Klanjateljica, danas.

U ovom vremenu dubokih preobrazbi, pozvane smo biti prije svega žene zaljubljene u Evanđelje, radosne zbog naviještanja i prvenstva Krista u našim životima. Radikalne žene i entuzijasti u življenju naše posvete s nježnošću i dubokim žarom za ovaj svijet takav kakav jest, pun proturječja, ali obiluje Božjim otajstvom.

Mi smo suosjećajna prisutnost, spremne brinuti se za druge bez gledanja na osobne gubitke i dobitke.

Promicateljice solidarnosti i pomirenja. Žene potpuno svjesne bogatstva i ograničenja onoga što jesmo u tijeku vremena i godina.

Proročke prisutnosti koje svojim darovanim životom navješćuju neizrecivu radost predanja, gubitka sebe, dopuštanja da se preobrazimo u kvasac života, u noći svijeta, povijesti i srca.

Žene s jasnim identitetom poziva, duhovnog i karizmatškog, koje svakodnevno surađuju kako bi bile duboko ukorijenjena prisutnost na zemlji, ali bezuvjetno okrenute prema unutarnoj dimenziji usmjerenoj prema Bogu života.

Žene s afektivnošću pozvane uključiti sve u ljubav.

Žene snažne volje iskovane bezgraničnom ljubavlju prema rassetom i uskrsnom Kristu.

Žene slobodno predane za Kraljevstvo, spremne dati svoje živote kako bi se Ljubav upoznala, voljela i slijedila.

Žene, **spreme hodati sa svima jer duboko pripadamo sebi**, Bogu, Družbi i svijetu.

**Tijesto je... osjetljivo.**

Tijesto svijeta.

Svijet koji se mijenja, obilježen pandemijom, ratovima.

Globalizirani svijet, razdiran nepravdama i zlostavljanjima.

Tijesto koje doživljava izazov individualizma, relativizma, sebičnosti.

Tijesto naše zajednice: sve manji broj, sve više starijih sestara.

Tijesto naše lokalne stvarnosti: nesavršeno, ograničeno, često razočaravajuće.

Tijesto naše osobne stvarnosti često obilježeno slomljenošću i slabošću.

**Kvasac** koji smo pozvani sakriti u masi, u tijestu, za nas može imati mnoga simbolična značenja. To je kvasac Evanđelja koji za nas ima boju Krvi, snage Kristova vazmenog otajstva koje sve prožima, sve preobražava, liječi i obnavlja.

Stavljanje ovog dobrog kvasca, našeg osobnog puta obraćenja i prihvaćanja Božjeg otajstva u našim životima, znači imati odvažnost stati protiv struje, biti znak proturječja govoreći svijetu o radosti Evanđelja.

Hrabrost biti zagovornice, u obrani života, u svakom obliku (od začeca do smrti...) za pravdu, mir, cjelovitost stvorenog.

Kvasac je neumorna smjelost naviještanja da je "Krist živ" i "mi smo poslanje".

Kvasac duha početaka, Marije, Gašpara, koji nas poziva da živimo sestinstvo u jednostavnosti kao vjerodostojno svjedočanstvo sveopćeg saveza koji smo pozvane tkati svaki dan, jasan je znak novoga života u Kristu. Upravo Isusova prisutnost čini zajednicu svetim mjestom dijaloga i zajedništva.

Potrebno je malo kvasca, prava količina, razlučivanje kao način traženja Božje volje i spremnost izvršiti je plaćajući životom i darivanjem sebe.



## Završni pozdrav

Kvasac je jednostavan i običan, ali po svojoj dinamičnoj prirodi plodan i preporučajući.

Kao ASC, učenice Raspetog i Uskrslog Učitelja, pozvane smo biti kvasac, predati svoje živote da se preobrazu – da budemo kvasac koji preobražava

Drage sestre,

Vi ste kvasac – žene u preobrazbi, razvijate se i pozvane ste poticati promjenu u društvu i svijetu, pozvane biti promicateljice preobrazbe tamo gdje svaka od vas živi, u konkretnim stvarnostima svakodnevnog života, poštujući vlastite kulture i u kreativnoj vjernosti karizmi, svjesne da ste suradnice u Kristovu spasenjskom djelu.

Budite kvasac.

Proročka prisutnost u ovom svijetu!

- Žene sa srcem koje pulsira životom, koje surađuju u preobrazbi svijeta.

- Budite kvasac u tijestu globalne stvarnosti koja se stalno mijenja i koja zahtijeva hrabrost ljubavi.

- Budite proročke prisutnosti naviještajući neizrecivu radost sebedarja darujući svoj život.

Budite znak proturječja, koliko god bilo teško, pokazujući proturječnost našeg načina postojanja i djelovanja, jer ako živimo i razmišljamo kao svijet, gubimo svoje proroštvo. Naša vježba slušanja, brige i ljubavi prema najmanjima aspekt je Isusova života koji utjelovljujemo i koji GA čini uvijek suvremenim.

Budite spremne graditi zajedništvo u našim zajednicama kroz:

- jednostavniji način života
- pošten i iskren dijalog
- njegovanje odnosa

- bliskost s ljudima
- konkretna i proaktivna ljubav koja u svijetu sebičnosti, nepravde i mržnje naviješta Božju prisutnost i djelovanje.

- prihvaćanje različitosti
  - otvorenost prema interkulturalnosti
- Nadamo se da ćete u svojim srcima nositi:
- **snazno iskustvo međukulturalne zajednice;**
  - **sadržaj koji je ponovno probudio žar prema prvotnom pozivu svake od vas;**
  - **svijest da je svako životno doba vitalan, dinamičan proces neophodan da budete protagonisti svojih osobnih transformacija;**
  - **mogućnost širenja poznavanja bogatstva naše Družbe u svijetu;**
  - **milost mogućnosti hodanja po mjestima koja su vidjela svete Utemeljitelje naše Družbe;**
  - **toplina koja je zatitrala vaše srce i ponovno zapalila vaš žar za životom posvećenim Krvi Kristovoj.**

Neka Duh Sveti, koji je zapalio srce Marije De Mattias i tolikih naših dragih i svetih sestara koje su otišle prije nas, neka održava vatru u vama i neka njegova snaga bude postojana za vas, čineći vas promicateljima preobrazbe.

Zaključujem citatom Marcela Raymonda (*Tri buntovna redovnika*):

*“Samo naprijed i gorite! Ali nemojte biti bljesak u tavi. Gori snažno, intenzivno, poput zvijezda, poput sunca. Nastavite gorjeti dok ne izgorite! Ili ćete dati sve Bogu ili nećete dati ništa.”*

**s. Nadia Coppa, ASC**



## **Dijeljenje o online formativnom susretu ASC sestara juniorki**

Bissau, 1.kolovoza 2022. godine



U podne 24. srpnja 2022. sudjelovale smo iz Gvineje Bissau na online formacijskom susretu sa svim Klanjateljicima juniorkama Družbe, koji je organizirao naš Međunarodni centar duhovnosti (CIS) na temu "Preobrazba". Predloženu temu za naše razmatranje, tekst Evanđelja po Ivanu (20, 11-18), predstavila je vrhovna poglavarica s. Nadia Coppa.

U svom je objašnjenju usporedila život Marije Magdalene sa životom svete Marije De Mattias. Najjače točke za nas bile su ove: nakon susreta s Isusom obje su se žene osjećale preobraženo; izašle su i svima objavile što su doživjele; Marija Magdalena je bila apostol apostolima jer ih je svojim ustrajnim traženjem, kroz suze, dovela k Isusu; slično je i Marija De Mattias kroz suze izrazila svoju ljubav prema Isusu. Svojim nam je pismima omogućila susret s Isusom.

I mi, kao ASC, osjećamo da, kako bismo se preobrazile, moramo ići prema Isusu neprestanim traženjem, jer On je cilj našeg života kroz učenje. Također je rekla da je Marija De Mattias uvijek bila u žurbi, ali da se žurila uspostaviti svoj odnos s drugima, osobito siromašnima i marginaliziranima, itd. Drugi važni aspekti bila su različita pitanja koja je postavljala sestra Nadia:

- Tko je Isus za nas?
- Pokreće li naše postupke Gospodin?
- Imamo li želju susresti Isusa?

Sva ova pitanja pomogla su svakoj od nas osobno razmisliti o svom životu kao posvećene Klanjateljice i staviti Isusa u središte svog života. Ako naš život nije potpuno Isusov život u službi

siromaha, naše bi posvećenje bilo uzaludno.

Naše dijeljenje u jezičnim grupama također je pomoglo svakoj od nas da podijelimo što osjećamo i razmišljamo o najvažnijim točkama susreta i da uspostavimo blizak odnos s drugima. U velikoj grupi dijeljenje je bilo zanimljivo, kratko i sadržajno.

Na kraju, sestra Nadia je zamolila svaku osobu da izabere riječ koja izražava našu karizmu, a one koje su izražene bile su, između ostalog: milosrđe, ljubav, služenje, zajedništvo, suosjećanje.

Zahvaljujemo sestri Nadiji i njezinom vijeću za pripremu i animiranje ovog međunarodnog susreta koji nam je ponudio značajan trenutak formacije i omogućio nam da uspostavimo odnos s drugim sestrama juniorkama Družbe. Radujemo se drugim prilikama u budućnosti. S poštovanjem i ljubavlju,

**s. Bighada Tambá**  
**s. Victória Marcel Mancal**  
**s. Tânia Bilimbo Mendes**  
**s. Ludimila António Danfa**  
**s. Diana António Ialá**

## Naš novi dom

### Benediktinska Živa Zajednica u Svetištu

Benediktinska živa zajednica u svetištu u Bellevilleu, Illinois, naziv je novog Doma za nas 37 Klanjateljica. Ovaj veliki kompleks uključuje tri zdravstvene ustanove, sve su blizu jedna drugoj i dostupne hodajući pješice.

Veliki i prostrani prozori prostorija nebodera otvaraju se prema golemoj panorami veličanstvenog drveća. Drugi se mogu diviti izlazećem suncu, svjetlucavom mjesecu i kišnim kapima koje žure da zalijevaju podignute vrtove ispod. Dugi hodnici nude mogućnost svakodnevnog vježbanja i veselog pozdravljanja jedni drugih. Invalidska kolica, hodalice i šetači u pokretu podsjećaju nas na putovanje koje svi dijelimo. Osoblje, suradnici i drugi štićenici nikad se ne umore pokazati nam put do naše sobe ili

nas uputiti na druga mjesta kada se izgubimo ili smo dezorijentirani.

Ikona Krista Spasitelja, koja dominira oltarom naše kapele, predvodi kozmičko slavlje ljubavi tijekom svakodnevne euharistije. Ovo sveto mjesto prima sve nas sestre i mještane, na svakodnevnu molitvu.

Dok mi Klanjateljice živimo poslanje u ovom novom okruženju, idemo zajedno u budućnost punu mogućnosti. Prihvaćamo proces preobrazbe dok se rađamo za novo Stvaranje u punini u našem novom Domu.

**s. Anne Irose, ASC**

## Mudrost kornjače

S vremena na vrijeme volim jednostavno otvoriti svoju Bibliju i vidjeti koja mi je riječ(i) zapela za oko. Prije nekoliko dana sam ju otvorila i pročitala:

“Dok si bio mlađi, sam si se opasivao i hodio kamo si htio. Sad kad si stariji, raširit ćeš ruke, i drugi će te opasivati i voditi kamo nećeš.”

U tom trenutku se činilo da opisuje putovanje Klanjateljica iz Rume u Benediktinsku Živu Zajednicu. U posljednja dva mjeseca razgovarala sam s nizom ljudi koji su mi ispričali sličnu priču dajući vjerodostojnost odlomku iz Ivana 21,18.

Znam da sam “starija” i pomalo u potrebi, ali ipak je potrebno mnogo poniznosti i dubokog “da” da moj razum pristane! Međutim, umjesto da se prepustim osjećaju sažaljenja ili neraspoloženja, bacim pogled na svoj stol i vidim malu kornjaču koja me podsjetila na sljedeću priču.

Dvije mlade djevojke šetale su kad je jedna ugledala kornjaču kako sjedi na stupu ograde. Prva djevojka reče drugoj: “Kako je ta kornjača dospjela tamo gore? Kornjače se ne mogu penjati

na stupove.” Na to je druga djevojka rekla: “Netko ju je morao staviti tamo.” Kad sam prije mnogo godina prvi put pročitala priču, pomislila sam to je način da me podsjeti “Bog me stavio ovdje”! Sada gledam svoju malu kornjaču i znam da me Bog stavio ovdje gdje se nalazim.

**s. Rose Anthony, ASC**



## **Aktivnosti za integraciju izbjeglica**

U Hrvatskoj se nalazi 20.000 izbjeglica iz Ukrajine, a svoje granice i dalje će držati otvorenima. Država im pruža zakonska prava na rad, zdravstveno osiguranje i drugo. U integraciji izbjeglica iz Ukrajine i drugih zemalja svijeta uvelike pomaže izvanredna solidarnost i mnogovrsna pomoć lokalnog stanovništva i mnogih udruga.

U tjednu Svjetskog dana izbjeglica Zaklada „Marija De Mattias“ organizirala je u lipnju 2022. „Humanitarnu večer glazbe i poezije“ za prijatelje i s prijateljima iz Ukrajine i Irana. Prethodna komunikacija s obiteljima izazvala je veliku radost i popratne aktivnosti u iščekivanju događaja.

U glazbenom dijelu programa renomirani glazbenici Hrvatskog sakralnog trija izveli su niz sakralnih kompozicija. Pjesme hrvatskih pjesnika jedinstvenim emotivnim načinom čitale su mlade glumice Lucija Dujmović i Lucija Alfier. Čitale su i izabranu poeziju ukrajinskih autorā, a iste je na ukrajinskom jeziku čitala Mateja Mirković. Suvremena iranska poezija interpretirana je na hrvatskom, a jednu od njih, na perzijskom jeziku, čitao je Irančanin Yazdan Fayyaz.

„Da, razumjeli smo poruku iz ovih kultura jer ih volimo, jer smo solidarni s onima koji svoju kulturu nose makar udaljeni od njezina izvora“, potvrdila je voditeljica Tanja Maleš započinjući razgovor s predstavnicima ukrajinskih i iranskih obitelji. Bio je to posebno emotivan trenutak. I jedni i drugi su kratko iznijeli težinu izbjeglištva, ali veliku zahvalnost svesrdnoj pomoći državnih struktura, još više lokalnog stanovništva i mnogih pojedinaca i udruga, među kojima i Zaklade MDM, koji su im olakšali snalaženje u novoj sredini i kulturi. Iranska obitelj se u tri godine

boravka u Hrvatskoj dobro integrirala. Prisutne je oduševilo poznavanje jezika sa savršenim naglaskom mladog Yazdana koji pohađa srednju medicinsku školu.

Dražesna Ukrajinka, djevojčica Solomia Yermak stvorila je posebnu atmosferu. Na kratka pitanja voditeljice odgovarala je čak i hrvatski, a zatim je na svom jeziku recitirala kratke stihove dviju pjesama.

Zahvaljujući svima, ravnateljica Zaklade s. Cecilija Milković rekla je: „Radosna što smo zajedno mogli ostvariti ovu prelijepu večer uz dobru glazbu i riječ. Ona je zasigurno bolje doživljena uz prijateljski susret u kojem smo



osjetili toplinu ljudske blizine, solidarnosti, razumijevanja i otvorenosti nadilazeći sve naše nacionalne, vjerske i kulturološke razlike. Ovo je doista večer koju smo zajednički kreirali. Raduje me da je i ovoga puta Zaklada „Marija De Mattias“ ujedinila tolike darove pojedinaca i skupina i pokazala da svaki mali doprinos boljem svijetu

možemo učiniti jedino zajedno.“

Planirani i pripremljeni ‘multikulturalni catering’ sastojao se od pripremljenih ukrajinskih i iranskih specijaliteta. Toliko obilja, raznolikosti, predivno za oko, zamamnog ukusa! Svi su ostali ugodno iznenađeni, a kreativne domačice samo su se zadovoljno smješkale. Međusobno darivanje doista ispunja duh. Dobrovoljni prilozi prisutnih bit će donirani iranskoj i ukrajinskoj obitelji. Svi se prisutni nasitiše, ne samo ukusnim delicijama nego još više, ljepotom zajedništva u različitosti i osjećajem prijateljstva koje ispunjava i ohrabruje za sve životne izazove.

**s. Cecilija Milković, ASC**

## **Kalendar Vrhovne uprave**



**Od 04.-07. kolovoza:** s. Nadia, s. Matija i s. Elsie sudjeluju na Izbornom saboru Regije Italija kada se bira nova regionalna uprava.

**Od 13.-23. kolovoza:** s. Nadia i s. Bridget posjetit će Regiju Tanzanija prigodom 20-te godišnjice osnutka Sela nade, koja će se održati 16. kolovoza, te će imati i kanonsku vizitaciju kod sestara u Mozambiku.

**Od 5.-13. rujna:** održat će se u Rimu u Villi EUR tečaj duhovnosti za članice i članove vodstva ASC i CPPS na temu "... Da primimo milosrđe i nađemo milost"(Heb 4,16) koji su organizirale dvije Vrhovne uprave Klanateljica i Misionara Krvi Kristove.

**Od 16.-22. rujna:** održat će se u Generalnoj kući sjednica Proširenog Vrhovnog vijeća **"Imamo blago u glinenim posudama" (2 Kor 4)** Pozvane su Regionalne poglavarice I koordinatorice osnutaka Guinea Bissau i Korea.

## **Rođendani: Slavimo život**

### **KOLOVOZ**

#### 50. rođendan

<b>s. Beth Simone Almeida Andrade</b>	03. 08. 1972.	Brazil
<b>s. Ewa Pruszczyńska</b>	05. 08. 1972.	Wrocław

#### 70. rođendan

<b>s. Marcijana Krišić</b>	22. 08. 1952.	Zagreb
<b>s. Diana Rawlings</b>	29. 08. 1952.	SAD

#### 80. rođendan

<b>s. Linda Fischer</b>	10. 08. 1942.	SAD
<b>s. Lorenzina Fornuto</b>	10. 08. 1942.	Italija
<b>s. Carmina Marsano</b>	10. 08. 1942.	Italija
<b>s. Maria Saveria Donnicola</b>	11. 08. 1942.	Italija
<b>s. Imelda Sygut</b>	25. 08. 1942.	Wrocław
<b>s. Giovina Petracca</b>	30. 08. 1942.	Italija

#### 90. rođendan

<b>s. Francesca Girardi</b>	01. 08. 1932.	Italija
-----------------------------	---------------	---------



## Rođendani: Slavimo život



### RUJAN

#### 40. rođendan

**s. Gilda Alanoca Quispe** 01. 09. 1982. Bolivia

#### 50. rođendan

**s. Magdalena Adriano** 09. 09. 1972. Tanzanija

**s. Fortunata Shabani** 29. 09. 1972. Tanzanija

**s. Joji Chirakandathil** 29. 09. 1972. Indija

#### 60. rođendan

**s. Lila Akkanath** 01. 09. 1962. Indija

**s. Mary Malieckal** 03. 09. 1962. Indija

**s. Rita Grassotti** 07. 09. 1962. Italija

#### 70. rođendan

**s. Jacinta Šokić** 11. 09. 1952. Zagreb

**s. Carmelina Gallo** 28. 09. 1952. Italija

#### 80. rođendan

**s. Anna Maria Doddi** 13. 09. 1942. Italija

**s. Lucia Albino** 23. 09. 1942. Italija



## Preselile su u kuću Očevu

01. 07. 2022.	<b>s. Adornina Maria Novelli</b>	Italija
05. 07. 2022.	<b>s. Giuseppina Merluzzi</b>	Italija
07. 07. 2022.	<b>s. Maria Dolores Rodriguez</b>	Španjolska
11. 07. 2022.	<b>s. Florinda Cosimi</b>	Italija
13. 07. 2022.	<b>s. Helen Kiefer</b>	SAD
14. 07. 2022.	<b>s. Leonarda Bardella</b>	Italija
18. 07. 2022.	<b>s. Velimira Delfa Bosankić</b>	Zagreb
04. 08. 2022.	<b>s. Finka Dolibašić</b>	Zagreb
18. 08. 2022.	<b>s. Iracy Alves da Cruz</b>	Brazil



**Međunarodno glasilo**  
**Klanjateljice Krvi Kristove**  
 Vrhovna uprava  
 Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma  
**Godina XXIV. - br. 8, kolovoz-rujan 2022.**

Uredništvo:  
 Maria Grazia Boccamazzo, ASC  
 Debora Brunetti

Prijevod  
 s. **Snježana Pavlović** - hrvatski  
 s. **Betty Adams** - engleski  
 s. **Anastazia Floriani** - kiswahili  
 s. **Bozena Hulisz** - poljski  
 s. **Clara Albuquerque** - portugalski  
 s. **Miriam Ortiz** - španjolski  
 s. **Johanna Rubin** - njemački